Malfolge 7 - Mathe Lernlieder mit Marie Wegener

ﬂ% Zum Mitsingen https://www.youtube.com/watch?v=9nHFkkV60LU H
) ]
. 1x7dasist7. 2x7 ergibt 14. .
[ 3x7=21. I
l Darauf tanz ich, darauf tanz ich. |

I 4x7ist28. 5x7=35. i
A Eine Party will ich feiern — ]
[ Will ich feiern, will ich feiern. i
I J
\ \
Erst sieben Schritte vor,
L dann drehen wir uns im Kreis. I
[ Heb die Hande hoch, i
dieser Tanz ist richtig heiR.
[ !
L 7,14, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63, 70! ]
[ !
6x7=4. 7x7=49. 8x7=56.
°% Darauf tanz ich, darauf tanz ich. -
I 9x7=63. 10x7=70. ]

Eine Party will ich feiern —
Will ich feiern, will ich feiern.

Erst 7 Schritte vor, dann drehen wir uns -

im Kreis. J
Heb die Hande hoch, ;
dieser Tanz ist richtig heiR. ]

!
7,14, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63, 70! H

!
Erst 7 Schritte vor,... ]



https://www.youtube.com/watch?v=9nHFkkV60LU

